

2 | 要闻

鹤壁日报

坚决清除对党阳奉阴违的两面人

(上接第一版)做好纪检监察工作责任重大。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的十九大战略部署,不忘初心,牢记使命,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,忠实践行党章和宪法赋予的职责,紧紧围绕维护党中央和全党的核心地位,紧紧围绕维护党中央权威和集中统一领导,坚持党要管党、全面从严治党,坚持稳中求进工作总基调,监督检查党章执行和党的十九大精神贯彻落实情况,以党的政治建设为统领,全面推进党的各项建设,深化国家监察体制改革,持之以恒正风肃纪,深入推进反腐败斗争,营造风清气正的良好政治生态,强化自我监督、自觉接受监督,建设忠诚干净担当的纪检监察干部队伍,为决胜全面建成小康社会提供坚强保证。

第一,把党的政治建设摆在首位。严明政治纪律和政治规矩,加强对党内政治生活状况、党的路线方针政策和民主集中制等制

度执行情况的监督检查,对“七个有之”问题高度警觉,坚决清除对党不忠诚不老实、阳奉阴违的两面人、两面派。聚焦政治立场、政治原则、政治担当和政治纪律,强化监督执纪问责,严把选人用人政治关、廉洁关、形象关,全面净化党内政治生态。

第二,全面推进国家监察体制改革。加强党对反腐败工作的统一领导,构建党统一指挥、全面覆盖、权威高效的监督体系,实现对所有行使公权力的公职人员监察全覆盖。认真履行监督、调查、处置职责,探索形成高效顺畅的监察工作运行机制,实现执纪审查与依法调查有效统一,加强监察机关与审判机关、检察机关、执法部门的工作衔接,把制度优势转化为治理效能。

第三,巩固拓展落实中央八项规定精神成果。领导干部要带头转变作风,经常摆摆表现,找找差距,坚持身体力行、以上率下,形成“头雁效应”。发扬钉钉子精神,一个节点一个节点坚守,关注“四风”问题新表现新动向,在反

对形式主义、官僚主义上下更大功夫,对表态多调门高、行动少落差的严肃问责。坚决反对特权思想和特权现象,教育引导党员领导干部增强群众感情,严格约束自己,严格家教家风。

第四,让巡视利剑作用更加彰显。制定中央巡视工作规划,贯彻巡视工作方针,以政治建设为统领深化政治巡视,统筹安排常规巡视,深化专项巡视,强化机动式巡视,综合运用巡视成果,狠抓整改落实,提升全覆盖质量。深入开展巡察工作,建立巡视巡察上下联动的监督网。

第五,全面加强党的纪律建设。开展经常性纪律教育,发挥先进典型引领示范和反面典型警示教育作用。坚持惩前毖后、治病救人方针,深化运用监督执纪“四种形态”,强化日常监督执纪,有针对性地建章立制,把制度的篱笆扎得更紧。

第六,巩固发展反腐败斗争压倒性态势。坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,坚持受贿行贿一起查,坚

定不移、精准有序,聚焦党的十八大以来不收敛、不收手的领导干部,重点查处政治问题和经济问题相互交织形成利益集团的腐败案件,着力解决选人用人、审批监管、资源开发、金融信贷等重点领域和关键环节的腐败问题,加强反腐败国际合作,深化标本兼治,构建不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制。

第七,坚决整治群众身边腐败问题。围绕打赢脱贫攻坚战,开展扶贫领域腐败和作风问题专项整治,把惩治基层腐败同扫黑除恶结合起来,坚决查处涉黑“保护伞”。紧盯群众反映的突出问题,

加大集中整治和督查督办力度,把全面从严治党覆盖到“最后一公里”。

第八,推动全面从严治党责任落到实处。加强对所辖地区和部门党组织履行全面从严治党责任情况的监督检查,用好问责利器,做到失责必问、问责必严。加强上级纪委对下级纪委的领导,完善地方纪委监委体制机制,强化监督职责,推动管党治党责任

全覆盖、层层传导。

全会要求,打铁必须自身硬。各级纪检监察机关和广大纪检监察干部要始终做到忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁,始终坚持人民立场、秉持高尚情怀,始终坚持实事求是、求真务实、忠于职守、认真履职。要增强居安思危的忧患意识、许党许国的担当精神,提高履职能力,强化自我监督和自我约束,保持做好新时代纪检监察工作的定力、耐力、活力,保持工作、政策、措施的连续性稳定性前瞻性,认真履行好党和人民赋予的光荣使命,确保党和人民赋予的权力不被滥用、惩恶扬善的利剑永不蒙尘。

全会号召,要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,无私无畏、奋发有为,不断取得全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争新成效,为落实党的十九大战略部署,决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出新的更大贡献!

推动十九大精神落地生根

■新时代 新气象 新作为

淇滨区金山办事处岔河村第一书记王存纲为村里办了不少实事

建强基层党组织 村里焕发新气象

□本报记者 陈海寅 文/图

“王书记到俺村,把俺盼了十几年的事情解决了。”“俺经常看見王书记吃饱泡面。”“俺有啥困难,王书记都放在心上,想方设法给俺解决。”……1月4日,说起鹤壁职业技术学院选派的第一书记王存纲,淇滨区金山办事处岔河村村民赞不绝口。

落实“三会一课”制度,建强基层党组织



王存纲(左一)和村民倾心交谈。

王存纲2015年9月到岔河村任第一书记。当时的岔河村是一个典型的党组织软弱涣散村,村干部年龄普遍偏大,有的村干部长期不在村里住。于是,建强村“两委”班子成为他入村后的首要工作。

为建强村“两委”班子,王存纲把村干部们聚在一起,与他们倾心交谈。此外,王存纲指导村党支部开展“两学一做”学习教育,落实“三会一课”制度,

打井、修路,圆了村民十几年的心愿

“俺村东面那条路,十几年前大家就提议修一修,一直没能修成。王书记到俺村后,这事儿才解决。”村民申改凤说。

申改凤所说的这条路,是岔河村连接汤阴县宜沟镇黄鹿厂村的一条路,约600米长,另一端通往淇滨区东大街(原大白线)。

由于这条路两边有岔河村约1500亩土地,公路拓宽征地时,王存纲和村干部们挨家挨户做工作,争取村民的理解和支持。随后,王存纲又为了筹措资金到处奔波,最终争取到国家“村村通”道路项目资金16万元、社会资金4万元,鹤壁职业技术学院也为该项目捐资5万元。

新修道路于去年5月通车,不仅方便了村民出行,也带动道路两边的土地流转增值。目前,一养殖户企业已在这里流转了百亩土地,还有个1000亩种植项目正在洽谈。

“王书记到俺村后,还给俺村打了一口深井,帮大家解决了浇地问题。”村民孙振平说。在岔河村村东,记者见到了这口井,竣工牌上还写着竣工时间和“鹤壁职业技术学院帮建”字样。这口机井的建成,在很大程度上缓解了岔河村浇地难的问题。

村民记着他好,把他当亲人

为提升岔河村的整体形象,鹤壁职业技术学院投资两万余元用于村庄容貌建设。如今,行走在岔河村内,映入眼帘的是整洁的村容村貌。

日前,市委组织部到该村考核。得知上面来考核,不少村民冒雪赶到村委会,争相向考核组讲述王存纲驻村以来办的好事实事,这才有了本文开头的一幕。

“王书记,您以后可常来村里看看啊,就像走亲戚一样……”村民卢爱凤动容地说。她告诉记者,王存纲为村里做了不少实事,却从不给大家添麻烦。

“村里的贫困户也都念着王书记的好,大家都把他当亲人。这样的好书记,再派来几个也不嫌多。”卢乃军由衷地说。

学习十九大报告 一日一课(58)

推动文化事业和文化产业发展

满足人民过上美好生活的新期待,必须提供丰富的精神食粮。要深化文化体制改革,完善文化管理体制,加快构建把社会

效益放在首位、社会效益和经济效益相统一的体制机制。完善公共文化服务体系,深入实施文化惠民工程,丰富群众性文化活

动。加强文物保护利用和文化遗产保护传承。健全现代文化产业体系和市场体系,创新生产经营机制,完善文化经济政策,培育

新型文化业态。广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设,筹办好北京冬奥会、冬残奥会。加强中外人文交流,以我为主兼收并蓄。推进国际传播能力建设,讲好中国故事,展现真实、立体、全面的中国,提高国家文化软实力。

开启新时代品质“三城”建设新征程



1月10日,由市慈善总会与省慈善总会共同实施的SOS紧急救助和“点亮生命计划”贫困儿童大病救助项目资金发放仪式在市慈善总会举行,我市42名大病患者共获救助金47.78万元。据悉,该项目是省慈善总会针对14周岁以下贫困儿童大病患者和SOS紧急救助家庭实施的,项目实施3年来,救助我市儿童及大病患者299人,发放救助金361.53万元,有效缓解了患者家庭的经济困难。

本报记者 陈海寅 摄

市食药监局获评 “河南省依法行政示范单位”

本报讯 (记者 王峰)近日,省政府发文对全省依法行政示范单位予以表彰。鹤壁市食药监榜上有名,成为全省首批依法行政示范单位。

近年来,市食药监局以建设法治食品药品监管机构为目标,以完善制度体系、明确执法权限、加强执法监督、落实执法责任为重点,不断提升依法行政水平,着力加强法治保障能力,依法行政工作取得了显著进步。

为健全工作机制,市食药监局出台了《政务公开实施办

法》《行政执法全过程记录实施办法》《规范食品药品监管行政权力运行机制的暂行规定》等法治建设文件,建立了行为规范、运转协调、公正透明、廉洁高效的依法行政体制。

2017年,全市食品药品监管系统共组织开展执法业务培训27期,培训人员1500余人次,公开行政处罚事项389项,废止规范性文件5份,规范性文件合法性审查审核率及报备率均达到100%。在各类相关竞赛中,我市获得全国食品安全法律知识竞赛(河南赛区)优

秀奖、全省食品药品稽查执法大比武先进集体和先进个人等荣誉。全年没有出现行政处罚被撤销、败诉等情况,被评为“河南省优秀行政执法案卷单位”。

市食药监局着力推进服务型行政执法建设。通过开展行政审批“放管服”改革,取消各类证明12项;制定《行政执法规范指导手册》,规范执法人员行为标准;印制行政指导文书样本,提升行政指导工作水平;依托鹤壁城市云计算中心,探索建立“互联网+行政执法”模式。

国家能效“领跑者”验收组对我市创建工作进行验收

史全新参加

本报讯 (记者 牛蕾)1月13日,国家质检总局机关服务局副局长李维政带领国家能效“领跑者”验收组到我市对市委、市政府合署办公区创建工作进行验收。市委常委、常务副市长史全新参加。

智慧节能监管系统是我市节能减排示范项目之一,可通过能源监测、提升能源利用率,节约使用能源,减少污染物排放。该系统可对全市900余家公共机构、12家重点用能企业实施能耗在线监测,目前已

有650多家单位接入。史全新要求,有关部门要进一步优化智慧节能监管系统,充分发挥各主体功能作用,不断提升公共机构节能水平。



1月10日上午,民革鹤壁市委联合爱心企业鹤壁联昊化工股份有限公司,到鹤山区鹤壁集镇贾闫寨村开展扶贫慰问活动,工作人员现场向困难群众发放了价值1万余元的棉衣、洗脸盆、毛巾等生活用品。冯锡文 摄

浚县新镇镇开展城乡环境卫生整治行动 清运垃圾600余车

本报讯 (记者 陈海寅)近日,浚县新镇镇积极开展城乡环境卫生整治行动,大力改善农村人居环境。这是1月14日记者从市创卫办了解到的。

浚县新镇镇集中开展了垃圾清理行动,对辖区所有道路沿线、河道沟渠、房前屋后、田间地头、村庄边际、桥头林间等区域积存的生活垃圾和建筑垃圾进行全面排查、逐处清理。行动中,全镇出动铲车、挖掘机等机械100余台次,出动人员800余人次,清运垃圾600余车。此外,该镇还

依法关停了禁养区内的畜禽养殖场,对规模化畜禽养殖场全部配套建设了粪污处理设施。

为持续巩固行动成果,新镇镇积极推进城乡环卫一体化管理机制,以集镇为重点将环卫管理区域延伸到全镇50个行政村,并建立稳定的农村环卫保洁队伍,通过修订村规民约、签订卫生责任书、实行“门前三包”责任制和网格化管理机制,设立公益岗、制订奖惩措施等方式,进一步明确村民的保洁义务,全面建立村级卫生保洁制度。

巩固提升创卫成果 共享健康幸福生活

我市第4家“巧媳妇”扶贫车间投产 150余名妇女家门口就业

本报讯 (记者 范鑫)1月13日,记者从河南万家欢乐纺织服装有限公司获悉,位于淇县黄洞乡的“巧媳妇”扶贫车间——淇县万红服装有限公司经过一个月的筹备,已顺利完成招工并投产,150余名农村妇女在家门口实现就业,其中包括93名贫困家庭妇女。

当日,记者在该扶贫车间看到,两条服装加工生产线运转有序,近百名“巧媳妇”在工位上忙碌着,还有十几名新员工在接受岗前培训。“我啥活儿都能干,就是出去打工不方便。这儿离家近,参加培训也给工资,我打算长期在这儿干下去。”黄洞乡黄洞村的贫困户王中秋高兴地告诉记者,经过5天的培训,她已能熟练地操作缝纫机了,再过几天,她就能上流水线了。

据了解,淇县万红服装有限公司是河南万家欢乐纺织服装有限公司总经理王玉岭表示。

司在我市建的第4家“巧媳妇”扶贫车间,车间占地1000平方米,有2条智能化服装生产线及2台自动模版机,可安排岗位150余个。每年可创造产值3000余万元,上缴税收入近260万元。

“市、县两级经济工作会议召开后,我们积极行动,用1个月在黄洞乡建成了‘巧媳妇’扶贫车间。今年,我们计划在淇县再建设2家。同时,

我们还跟河南省国资委粮油批发中心合作,在淇县朝歌棉纺有限公司建起了5万吨的棉花储备中心,进一步帮助我们纺织企业降低原料成本,增加利税。此外,我们还引进智能化纺纱设备,新增5万锭精梳纱产能。下一步,我们将抓住春节外出务工人员返乡的机会加大宣传,让更多年轻人返乡就业,为全市脱贫攻坚和经济社会发展多做贡献。”河南万家欢乐纺织服装有限公司总经理王玉岭表示。

全市各县区环境空气质量排名

(1月6日至1月12日)

浓度单位:微克/立方米($\mu\text{g}/\text{m}^3$)

考核县区	可吸入颗粒物(PM10)		细颗粒物(PM2.5)		本周期优良天数	
	均值	排名	均值	排名	天数	排名
山城区	82	2	49	2	5	2
宝山循环经济产业集聚区	89	4	55	4	5	2
鹤壁国家经济技术开发区	64	1	42	1	6	1
淇滨区	90	5	52	3	5	2
市城乡一体化示范区	88	3	57	5	5	2
鹤山区	110	6	74	6	4	6
浚县	110	6	74	6	4	6